





Trezzo sull'Adda, 13 giugno 2023

VERBALE DELLE DETERMINAZIONI N. 129/2023 del 13.06.2023

AGGIUDICAZIONE DELLA FORNITURA DI MATERIALE EDILE DI PRONTO CONSUMO A SERVIZIO DEI COMUNI SOCI DI ATES S.R.L.

CIG: ZHE3BA9768

IL DIRETTORE GENERALE

<u>VISTO</u> il verbale dell'Assemblea straordinaria del Soci dell'01.03.2022, mediante il quale si è proceduto all'approvazione del nuovo Statuto sociale;

<u>VISTO</u> il nuovo Statuto della società ed in particolare i poteri attribuiti al Consiglio di Amministrazione ed al Direttore Generale, di cui agli artt. 19 e 21;

<u>VISTO</u> il verbale dell'Assemblea dei Soci del 18.05.2022 di elezione del Consiglio di Amministrazione di ATES S.r.l. per il periodo 2022-2025;

<u>VISTO</u> il verbale dell'Assemblea dei Soci del 27.06.2022 di nomina del dott. Ugo Ottaviano Zanello a Direttore Generale di ATES S.r.l., per il periodo 2022-2025;

<u>VISTO</u> il verbale del CdA del 27.06.2022, mediante il quale sono stati conferiti poteri e deleghe al Direttore Generale, tra cui l'esercizio di tutti gli atti amministrativi fino alla soglia di € 1.000.000,00;

<u>VISTO</u> l'art. 36, comma 2, lettera a) del D.lgs. n. 50/2016 e succ. mod. e int., così come derogato dall'art. 51, comma 2 del D.L. 77/2021, così come convertito con L. 108 del 29.07.2021 il quale dispone che per gli affidamenti di forniture di importo inferiore ad € 139.000,00 si possa procedere mediante affidamento diretto anche senza previa consultazione di due o più operatori economici, nel rispetto del criterio di rotazione degli inviti;

<u>VISTO</u> il "Regolamento per lavori, servizi e forniture in economia D.lgs. n. 50/2016 e successive modifiche e integrazioni" in vigore dall'08.07.2019, così come integrato con determinazione n. 60/2020 del 17.07.2020, n. 97/2020 del 15.09.2020 n. 120/2021 e n. 177 del 02.08.2021 dell'01.06.2021 dell'Amministratore Unico e Direttore Generale di ATES S.r.I.;

TENUTO CONTO della necessità di provvedere all'affidamento della fornitura di materiale edile di pronto consumo – anno 2023;

<u>RITENUTO</u> di identificare Eurogips S.p.A. – con sede a Madone (Bg), via Carso n. 80/85, P.I. 03870590167 - quale fornitore idoneo per la disponibilità dei prodotti gestiti in pronta consegna, al fine di garantire un servizio continuativo per la manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti dei Comuni soci di ATES S.r.I.;

<u>CONSIDERATO</u> che il fornitore è aggiudicatario di precedenti affidamenti da parte di ATES S.r.l. e che, per le ragioni sopra esposte, si ritiene opportuno affidare la predetta fornitura a Eurogips S.p.A.;

1







DETERMINA

di aggiudicare la fornitura di materiale edile di pronto consumo a favore dei Comuni soci di ATES S.r.l., a:

<u>Eurogips S.p.A.</u> – con sede a Madone (Bg), via Carso n. 80/85, P.I. 03870590167 - per <u>complessivi €</u> <u>5.000,00 oltre Iva di legge.</u>

Il Direttore Generale Dott, Ugo Otlaviaso Zanello 2